

# СИСТЕМАТИЗАЦІЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ДЖЕРЕЛ АНАЛІЗУ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ

Грішин І.Ю., Шинкарук В.В.

*Республіканський вищий навчальний заклад*

*«Кримський гуманітарний університет», м. Ялта*

У даній роботі розглядається актуальність питання формування і розвитку інформаційної інфраструктури в Автономній Республіці Крим, яка обумовлена перетворенням інформації на найважливіший ресурс розвитку сучасної економіки та інформаційної діяльності, що характеризується підвищенням науково-методичної складової в суспільному виробництві, надано обґрунтуванні пропозиції щодо ефективного використання сучасних інформаційних технологій, спрямованих на розвиток інформаційної інфраструктури Автономної Республіки Крим.

Ціль роботи полягає у дослідженні напрямів використання джерел інформації, їх обробки та аналізу з метою досягнення позитивного фінансового результату, визначення залежності фінансових результатів від інформаційного забезпечення. Для досягнення поставленої мети були визначені такі основні завдання: виявити особливості функціонування інформаційної складової ринкової інфраструктури Автономної Республіки Крим; обґрунтувати інституціональні засади розвитку ринкової інформаційної інфраструктури та проблеми їх поширення в Автономній Республіці Крим; окреслити характерні риси формування інформаційної інфраструктури в Автономній Республіці Крим; запропонувати імітаційну модель процесу інвестування розвитку інформаційної інфраструктури Автономної Республіки Крим.

Основними науковими результатами є розробка пропозиції щодо удосконалення процесів розвитку регіональної ринкової інформаційної інфраструктури.

**Література:** 1. Фінагіна О.В. Ринкова трансформація в регіоні: особливості розвитку та діагностування: [монографія] / О.В. Фінагіна НАН України; Ін-т економіко-правових досліджень. – Донецьк: ТОВ «Юго-Восток, Лтд», 2005. – 228 с. 2. Винарик Л. С, Щедрин А. Н. Электронные информационные ресурсы // Экономическая кибернетика. – 2002. – № 3–4. – С. 95–105. 3. Доповідь Кабінету Міністрів України Верховній Раді України «Про стан та перспективи розвитку інформатизації в Україні за 2008 р.» // [www.dki.gov.ua/article/show/alias](http://www.dki.gov.ua/article/show/alias)